
Робота зі студентами пільгових категорій у Херсонському училищі 

культури базується на ряді концептуальних положень Конституції України, 

Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про державну допомогу 

сім’ям» (ст. 16, 17, 18 № 269-VI від 15.04.2008р.), «Про органи і служби у 

справах дітей та спеціальні установи для дітей № 609/5 від 07.02.2007р., 

Конвенція про права дитини, Умови прийому до вищих навчальних закладів, 

Правила прийому до Херсонського училища культури (прийому пільгової 

категорії поза конкурсом). Щорічно по закінченню вступної кампанії 

проводиться моніторинг про вступ дітей пільгових категорій.

У відповідності до законодавства систематично готуються накази: про 

соціальний захист студентів на підставі Закону України «Про охорону 

дитинства», «Про забезпечення »; про надання компенсаційних виплат на 

підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 05.1994.№ 226 «Про 

поліпшення виховання, навчання соціального захисту та матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей, які залишаються без піклування батьків»), 

постанова від 30.08.2003 року № 1381 «Про збільшення норм матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей позбавлених батьківського піклування »; про 

переведення на повне державне забезпечення.

У роботі зі студентами пільгових категорій колектив училища ставить 

такі завдання:

Формування гармонійно розвиненої особистості, громадянина, здатного 

до повноцінної життєдіяльності в усіх сферах культури і мистецтва. 

Створення сприятливих умов для фізичного, психологічного, соціального і 

духовного розвитку студентів, забезпечення їх правового та соціального 

захисту. Профілактика захворюваності, травматизму, оволодіння знаннями з 

основ безпеки життєдіяльності. Здійснення заходів щодо профілактики 

злочинності, алкоголізму і куріння серед студентів пільгового контингенту.

( На сьогодні в училищі навчається дві дитини-сироти та дві дитини 

позбавлені батьківського піклування. Ці студенти вимагають особливого 

ставлення і уваги. їм надається обов’язкова матеріальна допомога та 

морально-психологічна підтримка.



г Всі студенти цих пільгових категорій знаходяться під безпосереднім 

наглядом та контролем директора училища, заступника директора з виховної 

роботи, класних керівників та студентського активу -  студради училища.

Також в училищі навчається двоє дітей -  інвалідів та п’ять студентів, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також три дитини з 

малозабезпечених сімей та одна дитина з багатодітної родини. Основними 

завданнями у роботі з такими студентами є формування основ толерантного 

ставлення до них колективом училища, шляхом організації спільного дозвілля, 

підтримки морального, фізичного та психологічного стану студентів. В 

училищі діти-інваліди продовжують звичайний спосіб життя, їх не виділяють 

як окрему групу, а ставляться до них як до звичайних студентів, вони беруть 

активну участь в усіх сферах життя училища.

З метою здійснення найбільш ефективної роботи зі студентами 

пільгового контингенту в училищі на кожного з них зібраний пакет 

необхідних документів. Проводиться роз’яснювальна робота щодо 

забезпечення соціальним житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування після закінчення ними навчального закладу та про 

необхідність ставати на чергу для отримання житла із залученням до 

вирішення даних питань організацій та установ різних рівнів. ^Проводяться 

тестування щодо адаптації студентів першокурсників з числа пільговиків до 

нового колективу, нових умов існування, а також на визначення типу 

темпераменту для того, щоб майбутнім керівникам навчальних груп було 

зрозуміло як працювати з кожним зі студентів. У разі необхідності студенти 

всіх пільгових категорій отримують матеріальну допомогу.

! Ми працюємо таким чином, щоб кожна дитина мала рівні можливості 

для особистісного розвитку, щоб вона могла у подальшому виконувати 

повною мірою свої обов’язки як член суспільства. Для успішної реалізації 

цього принципу в училищі створено творчі клуби («Крила», «Мельпомена», 

туристичний та філософський гуртки), проводяться тренінги, конкурси, 

фестивалі, наймасштабніший з яких весняний мініфест студентської творчості 

«Провесінь».



Навчальний заклад відкритий для консультативно-інформаційної 

роботи: соціальних працівників, лікарів, психологів та працівників

правоохоронних органів. В роботі зі студентами пільгових категорій в 

основному застосовуються групові форми, індивідуальні та групи 

взаємодопомоги батьків.

[ На достатньо-високому рівні вирішується питання працевлаштування 

дітей пільгових категорій - по закінченню училища всі випускники отримують 

направлення на роботу.

Але є деякі проблеми при роботі з дітьми-сиротами, дітьми, позбавлених 

батьківського піклування та інших пільгових категорій: не вирішується 

питання відпочинку таких дітей на рівні служб у справах неповнолітніх та 

сім'ї, дітей і молоді. На своєму рівні ми організовуємо такий відпочинок, але б 

хотілося, щоб і державні служби більше уваги приділяли оздоровленню таких 

дітей.

Завдяки системній роботі зі студентами пільгових категорій у 

Херсонському училищі культури створилася певна система виховної роботи, 

яка передбачає чітке планування і контроль різноманітних заходів, що дають 

позитивні результати у роботі з такими студентами.


